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Приложение 1
к постановлению комиссии 
по делам несовершеннолетних 
и защите их прав Емельяновского района  Красноярского края 
от 12.07.2023 № 209-кдн


ПОРЯДОК 
 межведомственного взаимодействия при работе с семьями, в которых несовершеннолетние проживают с лицами, имеющими судимость за совершение особо тяжких преступлений против жизни, здоровья, половой свободы личности, либо за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних.

       Выявление органами и учреждениями системы профилактики лиц, имеющих судимость за совершение особо тяжких преступлений против жизни, здоровья, половой свободы личности, либо за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних и организация работы с семьями, в которых они проживают вместе с несовершеннолетними:
Образовательные организации, обладая достоверными сведениями о лицах, проживающих с несовершеннолетними, выявляют их путём непосредственного общения с обучающимися, их родителями.
КГБУ СО «КЦСОН «Емельяновский», ТО  КГКУ «Управление социальной защиты населения по Емельяновскому району и п.Кедровый», отдел опеки и попечительства МКУ «Управление образованием администрации Емельяновского района», выявляют указанные категории в ходе межведомственных рейдов, обследований условий проживания семей несовершеннолетних, а также в ходе приема граждан, проведения бесед с населением (соседями, знакомыми, родственниками 
таких семей).
Сотрудники подразделений по делам несовершеннолетних, участковые уполномоченные полиции и инспектора, осуществляющие административный надзор МО МВД России «Емельяновский», выявляют указанные категории семей в ходе профилактических рейдов, обследования условий проживания семей несовершеннолетних, а также в ходе доверительных бесед с населением, соседями, знакомыми, родственниками  
таких семей), по информации, поступившей из исправительных учреждений ГУФСИН России по Красноярскому краю, ФКУ УИИ филиала по Емельяновскому району ГУФСИН России по Красноярскому краю.
       Сотрудники  ФКУ УИИ филиала по Емельяновскому району ГУФСИН России по Красноярскому краю выявляют таких лиц при ведении учёта осуждённых к наказаниям, не связанным с изоляцией от общества, условно-досрочно освобождённых лиц, а также лиц, в отношении которых установлен административный надзор.
        Медицинские работники КГБУЗ «Емельяновская РБ» выявляют указанные категории при проведении профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних, осуществлении медицинского патронажа, при посещении родителями совместно с несовершеннолетними детьми врачей, а также при осуществлении контроля за выполнением родителями медицинских рекомендаций.
Выявление подобных семей также возможно в рамках рассмотрения административных, иных материалов на заседаниях комиссии, 
при изучении круга общения как самого несовершеннолетнего, так и его родителей (законных представителей), при обращениях граждан в комиссию, иные органы и учреждения и т.п.
Органы и учреждения системы профилактики при выявлении семей, в которых несовершеннолетние проживают с лицами, имеющими судимость за совершение особо тяжких преступлений против жизни, здоровья, половой свободы личности либо за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних:
1. В течение 3-х рабочих дней направляют письменную информацию в комиссию  о наличии на территории семьи указанной категории.
2. При получении информации, комиссия формирует  межведомственную рабочую  группу для работы с семьёй (руководитель группы и ее члены  формируется в каждом случае индивидуально).
3.  В течение трёх рабочих дней, межведомственная рабочая группа осуществляет выезд в семью,  с целью проведения первичной диагностики ситуации в семье.
4. Руководитель рабочей группы в течение пяти рабочих дней с момента посещения семьи 
по месту жительства специалистами межведомственной рабочей группы, направляет заключение по результатам обследования семьи в  комиссию.
5. [bookmark: _GoBack]На ближайшем заседании комиссии, рассматривается поступившее заключение по результатам обследования семьи, по результатам которого выносится одно из решений:
- о признании семьи находящейся в социально опасном положении 
и организации комплексной индивидуальной профилактической работы с семьёй;
- об организации индивидуальной профилактической работы с семьёй одним или несколькими субъектами системы профилактики;
- о нецелесообразности признания семьи находящейся в социально опасном положении и организации комплексной индивидуальной профилактической работы или индивидуальной профилактической работы с семьёй одним 
или несколькими субъектами системы профилактики.
В случае вынесения решения о нецелесообразности организации индивидуально-профилактической работы с семьей, межведомственная комиссия не реже 1 раза в квартал посещает семью по месту жительства,  в целях осуществления контроля за положением детей в семье, по основаниям пунктов 2, 3 статьи 5 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» и статьи 11 Закона Красноярского края от 31.10.2002 № 4-608 «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
- организация занятости несовершеннолетних в системе дополнительного образования и в социально значимых мероприятиях; 
- привлечение семьи к участию в социально значимых мероприятиях 
с целью её положительной социализации;
- содействие в получении семьёй полагающихся социальных услуг 
в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»;
- работа с семьёй (гражданином) отдельными субъектами системы профилактики (ФКУ УИИ филиала по Емельяновскому району ГУФСИН России по Красноярскому краю, КГКУ «Центр занятости населения Емельяновского района», КГБУЗ «Емельяновская РБ» и т.д.), в рамках соответствующих ведомственных полномочий.
В случае выявления в семье признаков семейного неблагополучия, субъектами системы профилактики информация об этом незамедлительно направляется в комиссию.
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